Devoir de mathématiques

Exercice 1  Résoudre sur IR les équations ou inéquations : a) 2z% + 5z +2 =0 b) 222 + 5z +2 < 0
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Exercice 2

1) Soit le polynome P(z) = 32% — 72% — Tz + 3.
Vérifier que —1 est une racine de P puis factoriser le polynéme sous la forme P(z) = (z 4+ 1)Q(z), ou
Q(z) est un trinome du second degré que I'on déterminera.

Résoudre alors 1'équation 323 — 722 — 7o + 3 = 0.
323 — 72 —Tr +3
222 — 8x + 8

2) On considere la fraction rationnelle : f(x) =

Résoudre l'inéquation f(z) > 0.
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